



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

加拿大申请加入亚投行

或成北美洲首个加入国家

新华网消息 加拿大财政部长比尔·莫诺8月31日在北京宣布,加拿大将正式申请加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)。亚投行行长金立群对此表示欢迎。

“显然,加入亚投行是加拿大的最佳选择。”莫诺当天在亚投行总部出席新闻发布会时说,亚投行代表了国际多边主义的新取向,要在未来全球经济格局中取得成功,必须构建多重战略伙伴关系,并实行对外开放。

金立群对加拿大的决定表示欢迎。他说,亚投行今年1月正式运营以来已经取得巨大进展,加拿大此时申请加入,恰恰体现加方对亚投行抱有信心。

“加拿大在处理多边议题中经验

丰富。”金立群说,期待加方提供“强力支持”,相信加拿大将对亚投行的发展作出巨大贡献。

金立群重申,亚投行是个开放的国际机构,欢迎所有感兴趣的国家或经济体在今年9月30日截止日期前申请加入。在今年6月举行的亚投行首届年会上,金立群曾透露,亚投行将在今年9月30日前再度开门纳新,新成员有望在2017年初正式加入亚投行。加拿大如果加入亚投行,可能成为北美洲第一个加入该机构的国家。

金立群还表示,亚投行的核心理念是精干、廉洁、绿色,对腐败采取“零容忍”态度。下一步,亚投行将根据业务量等因素,决定职员配置,“尽量避免冗员”。



索马里总统府附近酒店遭汽车炸弹袭击

新华网消息 索马里警方当地时间8月30日说,索首都摩加迪沙总统府附近酒店当天发生的自杀式汽车炸弹袭击造成的死亡人数已升至22人,另有30人受伤。

索马里信息、邮政与电信部长穆罕默德·阿卜迪·哈伊尔向媒体表示,袭击发生时,政府安全部门官员正在

遇袭酒店内召开会议,一名部长和数名媒体记者在袭击中受伤。

有目击者对媒体称,爆炸后有枪声响起,现场升起浓烟。据在爆炸现场的当地警方官员迈海德·阿弗拉介绍,酒店部分建筑遭到严重损毁。

极端组织索马里“青年党”已宣称实施了此次袭击。“青年党”方面表示,

之所以袭击这一酒店,不仅因为酒店位置与总统府相邻,且“这里是叛教者和异教徒所在地。”

索马里“青年党”是一个与“基地”组织有关联的极端组织,近年来在索马里及邻国多次发动袭击。为彻底铲除这一极端组织,索马里安全部队和非盟军队展开了一系列军事行动。

巴西失业率再攀历史新高

新华网消息 巴西地理统计局当地时间8月30日发布的数据显示,截至今年7月底,巴西失业率升至11.6%,失业人口达到1180万,为2012年开始此项统计以来的最高水平。

巴西地理统计局协调员席马尔·阿泽雷多指出,在所有经济领域中,工业受经济不景气影响最大,一年以来裁减的工作岗位超过130万。

数据显示,目前巴西就业人口为9050万,与去年同期基本持平,但自主谋生人数达2260万,比去年同期增长2.4%。

数据还显示,本统计周期巴西劳动者月平均收入为1985雷亚尔(约合613美元),与上一个统计周期基本持平,但比去年同期下降3%。

另据巴西环球网援引一家咨询公司的研究报告报道,巴西已经连续15个月出现裁减岗位超过新增岗位现象,预计到2021年第一季度才有望恢复到2014年12月的就业水平。

成都新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来